

维卡外汇交易平台即将启动。昨晚外汇市场的预试要开始了，很疯狂，涨到10欧，最后又回到原价。11号账户的维卡翻倍。

维卡英文叫Onecoin。，一个网络虚拟货币的创造名词，被政府认为涉嫌传销诈骗，所以是违法的。

维卡类似于比特币，2014年8月底全球预推出。2014年9月底进入中国市场。维卡币是自己发行的。自建平台进行交易，所谓与银联的合作是不存在的。

## 扩展信息

## 相关事件

2016年4月，维卡发布大量虚假消息。，恶意误导公众将维卡与第一财经和我们的主持人江予菲联系在一起，并非法使用第一财经和我们的主持人江予菲的名字和肖像进行对外宣传。

2016年4月21日，广东省公安厅召开新闻发布会。，向广东省公安机关通报了“飓风2016”严厉打击非法集资犯罪，并重点查处了4起此类犯罪典型案例。维卡；以投资网络虚拟货币为名的非法集资和传销犯罪就是四个典型案例之一。

2016年6月28日，银联发布声明称：经与格鲁吉亚首都银行核实，该行发行的One Net银联卡为预付卡，支持美元货币交易，不能用于维卡、比特币等虚拟货币交易。因此关于“首都银行发行银联维多利亚卡”与事实不符。

参考来源：民间反传销专家：陈曼涉及的维卡是传销和庞氏骗局

参考来源：百度百科-维卡

。

是的，维卡已经与中国银联对接，会员可以申请后台带有维卡标识的银联卡，可以在国内任何一家银行取款，任何一家带有银联标识的酒店、超市都可以使用其信用卡进行消费。

1. 维卡货币在全球虚拟数字货币市值中排名第二；
2. 维卡与中国银联联合推出带有维卡标识的中国银联卡。只要会员达到4466元的

级别，就可以在后台办理银联卡。会员可以用卡在国内银行取现，在酒店、超市、有银联的地方刷卡。

3. 维卡计划将在两年内覆盖全球1000万会员，并连接全球100万商家。目前比较知名的是奔驰。对于这些成功的商户，维卡会员可以用维卡

在这些商户购物，扩展信息

。

维卡币赚钱的模式是什么？

首先，维卡在正式上线之前就已经投入试运营。显然，该公司对启动全球市场非常谨慎，这在业内是罕见的。正式发布已于2015年1月20日在香港会议上如期进行。创始人儒雅教授现场挖掘挖出了第一枚维卡币，那么现在就做吧，你才是真正走在潮流前面进入第一波的人！

二、维卡币的分割机制是路雅教授的再创新，所以会员不仅可以通过挖掘维卡币获得长期利益。，而且还在短时间内通过拆分，使自己的投资翻了一番，并且很快就回本了！

第三，全球70多个国家和地区同时首发。这种货币不会昙花一现，短期内只会涨不会跌。原因之一是世界上有这么多国家在运作。东方不亮西方亮！

四、哈尔滨中国区数字经济研讨会召开，国内最具营销实力的维卡集团公司、维卡香港分公司、云合联盟等多位互联网金融顶尖人物进行了自我介绍。参与者有一种强烈的感觉“英雄所见略同”，所以大多数人认为目前的国内市场即将爆发！

第五，维卡的独特之处在于，对于投资者来说，它带给我们的收益是动静结合，多空结合，四驾马车。这种来自大师的完美模式，无论你是静态做，还是基于动态做，只要你现在加入，每个人都可以成为大赢家！

第六，今年3-5月，维卡币将充满好戏和惊喜。

一、预计本月第二次拆分公布，我们手中的代币全部翻倍；

二、首届维卡币世界大会将于5月在迪拜举行。

第三，Vivicat也将于5月上线，正式进入全球交易平台。这一方面说明维卡币的发掘成功进入了预设的交易轨道，另一方面也预示着维卡币将开始从0.5欧元走向5欧元和10欧元

，维卡币无法在XCOIN交易所上市。维卡币类似于比特币。 ，2014年8月底全球预上市，2014年9月底进入中国市场。维卡币英文名VicatCoin，是继比特币之后的第二代加密货币，在比特币的基础上融合了创新与盈利、安全与诚信等概念。

扩展资料：

## 一、维卡创始人

出生于索非亚的RujaIgnatova教授，持有硕士&#039；她在保加利亚首都康斯坦茨大学获得经济学博士学位，并在牛津大学和康斯坦茨大学获得法学博士学位。麦肯锡&#039；的战略合作伙伴-保加利亚一家公司的首席执行官兼首席财务官&#039；9；美国最大的基金管理公司，一度管理资金高达2.5亿欧元，参与了德泰投资(全球最大的私募股权基金之一)的多个项目，参与了德国法兰克福银行的多个项目。 ，俄罗斯投资银行业务的建立，DeltaCapital(东欧私募股权基金)的战略合作伙伴，资本1.5亿欧元，后来被俄罗斯VTB资本收购，成立了7500万欧元的全球财富投资基金(BVI旗下)。 、与DivusAG合作并收购瑞士NordkapAG银行、比特币、莱特币等多家加密货币公司的顾问——维卡有限公司

执行董事、创始人之一二、比特币的货币特性

1. 去中心化：比特币是第一种分布式虚拟货币，整个网络由用户组成，没有中央银行。去中心化是比特币安全和自由的保障。

2. 全球流通：比特币可以在任何联网的电脑上进行管理。。无论你在哪里，任何人都可以开采、买卖或收藏比特币。

3. 专属所有权：对比特币的操纵需要一个私钥，这个私钥可以被隔离并存储在任何存储介质中。除了用户自己，没有人能得到。

4. 交易成本低：比特币可以免费汇出，但最终每笔交易会收取1bit左右的交易费，以保证交易更快的执行。

5. 无隐性成本：比特币作为从A到B的支付手段，没有复杂的限额和手续。。你可以通过了解对方来支付&#039；的比特币地址。

6. 跨平台挖掘：用户可以在许多平台上探索不同硬件的计算能力。

### 三。比特币的优点

1. 完全去中心化，没有发行人。，是不可能操纵发行数量的。它的分发和流通是通过开源的P2P算法实现的。

2. 匿名、免税和监督豁免。

3. 鲁棒性。比特币完全依靠P2P网络，没有发行中心，所以可以“不要从外部关闭”。比特币价格可能会波动和崩溃，许多政府可能会宣布其非法，但比特币及其庞大的P2P网络不会消失。

4. 无国界，跨界。跨境汇款会经过各级外汇管制机构，交易记录会被多方记录。但是如果用比特币交易，可以直接输入数字地址，点击鼠标，等待P2P网络确认交易，大量的钱就过去了。不经过任何监管机构，不会留下任何跨境交易记录。

中国政府只是默许了虚拟货币的投资行为。希望市民谨慎投资，没有完全合法化任何虚拟货币，包括比特币。现阶段政府不会将虚拟货币纳入银行保险等重要金融体系。

维卡币类似于比特币，是一种复杂的数学算法。他需要下载挖矿软件，对电脑的需求是显卡要好。这种币是靠显卡的处理能力算出来的。人挖的越多，单位时间内你挖的越少。每个虚拟币的身份都是唯一的，数量也是有限的。同样，还有“狗币”诸如此类。。如果你的电脑配置低到可以交电费，一般职业矿工需要n台电脑。

根据《纸中国(上海)讯：近日，陈曼投资数百万维卡币疑似参与传销的消息引发社会关注。因为这件事当地警方已经分析了维卡硬币背后隐藏的东西。据媒体报道，一位银行朋友登录了陈曼“；发现陈曼一共开了六个账户购买维卡币。银行朋友尝试出售维卡币取现，但在“提取现金”。。据公开报道，广东等地警方破获的中国网络诈骗案件的特点是吸引他人投资“维卡硬币”在中国涉嫌传销和诈骗犯罪。论文通过搜索中国裁判文书网发现，维卡投资引发的家庭纠纷时有发生。。在内蒙古自治区东乌珠穆沁旗，一名男子投资维卡币后，看不到收益，仍多次借钱投资。结果夫妻吵架分居，最后感情破裂离婚。广东破解了“维卡硬币金字塔计划”：涉案金额超过6亿，目前正在公开举报。最详细的披露“维卡硬币”案件是2016年广东中山东区警方破获的维卡币MLM案，在“飓风2016”广东省公安厅举办的打击非法集资犯罪。2016年5月26日中山东区警方召开新闻发布会通报称，a“维卡硬币”成功破获传销案，



摧毁国内一涉嫌传销诈骗团伙，廖某、曹某3名主要犯罪嫌疑人被依法刑事拘留。整个中国网络涉及多个省市，涉案金额超过6亿元。。据警方调查，中国网络犯罪团伙“维卡硬币”由境外人员组织，其业务由犯罪嫌疑人廖等人负责。该团伙声称“维卡硬币”被第二代虚拟货币吹捧为投资收益的“维卡硬币”项目，升值空间巨大。受害人被引诱投资一大笔钱在“维卡硬币”中国站，实际资金进入廖、曹个人账户。非政府组织中国反MLM协会也回应说：整个中国网络涉及广东、山东、辽宁、四川、河南、河北、黑龙江和湖南。涉案人员数千人，涉案金额600余万元。涉案钱款挥霍一空，用于购买商品、写字楼、理财产品。由于措施到位，查控资产及时，警方成功查封冻结了总价值3亿多元的商品房、写字楼、银行资金、理财产品等。除了广东内蒙古和浙江的警方也报告并警告说“维卡币涉嫌传销”。2016年12月9日，内蒙古公安厅在中国站官方发布文章《警惕“维卡币创业理财群”涉嫌传销》，包头警方接报称，2016年，倪某某介绍白某某以“维卡硬币风险金融集团1”，吸引白某某投资维卡币，造成经济损失20余万元。目前，“维卡资金风险投资集团1”涉及包头90多家客户。投资额700多万，应该引起当地公安部门的重视。根据这篇文章，VicatMoneyVentureGroup以一种“拉人头”方式，并根据账户级别收取线下佣金。如果你想得到“维卡硬币”，你必须先成为会员，然后“我的，翻出”维卡硬币”然后根据“维卡硬币”。文章称，此类活动以推广投资理财为名，以高息高回报为诱饵，采取各种宣传方式向社会公众或变相吸收资金。有的人是侥幸心理，铤而走险去投资。相信只要投资公司的集资行为能够持续进行，资金链不断裂，投资者的利益是可以得到保障的，但一旦有变故，就会造成严重后果。作案手法揭秘：拉人#039；8个级别的头有的人接手了才能卖。广东省公安厅披露了嫌疑人#039；引进上述“维卡”传销诈骗案。据警方介绍，嫌疑人通过出售“维卡硬币”和注册“维卡硬币”通过“拉人#039；的头”传销。根据账户级别，线上公司会一次性收取线下投资的10%-40%作为佣金，最多可以收取线下四级的佣金。在这种情况下，“维卡硬币”拥有八个级别的成员：新手级，入门级，进步级，专业级，行政级，大亨级，最高级和极端级。。为了得到“维卡硬币”，你必须先花钱成为会员“我的。”也就是说，你先把钱放进去，然后是我的，看看能不能把维卡币挖回来，然后按照维卡币的市值进行买卖。“投资者购买账户后会获得相应的代币。只有通过使用令牌来“我的我们能得到相应的“维卡”返回。然而，回报并没有那么简单。用户套现遇到限制。每个账户只能卖20-50“维卡硬币”一天根据级别。想出售“维卡硬币”必须接管才能出售。否则，在卖出挂单到期后，系统将自动取消卖出订单。警方表示，根据当时掌握的证据，投资者很难卖出“维卡硬币”而自己要想变现或者退出投资，只能把整个账号转给别人。如果投资者想快速收回资金或获得更多收益，只能发展下线。发展下线可以获得直接晋级奖、对抗奖、代数奖等奖励。之后拉人下线还能继续拿提成，其实涉嫌传销。维卡投资无回报，内蒙古夫妻感情破裂，媒体报道离婚。陈曼和他的家人也有矛盾，因为他们坚信投资维卡硬币会有

回报。报纸；中国的判断；美国裁判文书中国显示，由于投资维卡币没有回报，家庭纠纷时有发生。。(男)与张(女)系夫妻，住内蒙古东乌珠穆沁旗。他们结婚多年，婚后育有一女。婚后夫妻感情一直不错。2014年，陈某开始在中国投资，如维卡，但投资一直没有报道。夫妻关系开始出现裂痕。2016年3月11日，张向法院提起诉讼，要求解除与的婚姻关系。张说：婚后，这对夫妇；感情生活很好，但在过去的两年里，夫妻；s性格已经开始不合，经常因为一些小事吵架。随着时间的推移，，导致夫妻感情破裂。根据法院；经过调查，2014年，陈某开始投资维卡币等中国网络。张认为他所做的的是一个虚拟投资，并反对它。在这种情况下，陈某仍多次借钱投资，夫妻多次沟通失败，经常为此事吵架。且双方自2014年10月开始分居，导致夫妻关系破裂。2016年4月，人民；东乌珠穆沁旗中级人民法院判决允许双方离婚。



**维卡币外汇交易平台 (维卡币交易网站)**